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Київського професійного ліцею транспорту 

Есе 

Я - син твій, рідна Україно! 

Дуже швидко пролетіли мої чудові шкільні роки. Уже я – студент 

Київського професійного ліцею транспорту. Переді мною стояло непросте 

питання: “Ким бути?”. У світі постійно з’являються все нові й нові професії. Мої 

батьки дуже переживали, щоб вибір життєвого шляху, який належало зробити 

мені самостійно, виявився правильним. Розмовляючи з ними про своє майбутнє, 

я зрозумів, що людина сама відповідає за свій вибір. Професія – це дуже важлива 

частина життя кожної людини, і чим правильніше ти зробиш вибір, тим більше 

досягнеш бажаного на професійному терені, тим більше відчуєш себе успішним 

і щасливим. Пам’ятаймо нашого видатного філософа, поета Григорія Савича 

Сковороду! Саме він є одним із перших українців, який закликав народ 

займатися тим, що є приємним. Філософ чудово передав своє бачення у байці 

«Бджола та Шершень». Твір був написаний 1744 року, але ідея «сродної праці» 

Григорія Сковороди актуальна також і в наш час. Робота за покликанням — одна 

з найголовніших речей, що робить людину щасливою. Я вважаю, що тема 

«сродної праці» хвилює кожного. Справді, треба займатися тим, що дійсно 

подобається — тоді буде розвиток, зацікавленість, оптимізм, ймовірно, навіть 

гарна заробітна плата.  

Я давно став замислюватися, яку професію обрати для себе. Це досить 

серйозне питання, до якого варто підходити обдумано у такі важкі часи для нашої 

України. По-перше, необхідно враховувати максимальну користь своїй державі, 

участь у відновленні України від руйнувань, заподіяних у результаті бойових дій. 

По-друге, потрібно оцінювати власні здібності. По-третє, проаналізувати 

відповідність своїх особистісних якостей з тими якостями, наявності яких 

вимагає обрана професія. По-четверте, вивчити можливі життєві перспективи, 

які дасть та чи інша спеціальність. У дитинстві, ймовірно, кожний хлопчик мріє 

бути супергероєм, але з віком є розуміння того, що треба зробити правильний 



вибір. Для себе я обрав професію слюсаря з ремонту автомобілів. Чим не чудова 

професія у сфері обслуговування? На сьогоднішній день автомобільний 

транспорт - одна з найважливіших галузей народного господарства України. У 

загальній транспортній системі нашої країни автотранспорту належить велика 

роль. Практично жодне промислове підприємство, будівництво, підприємство 

сільського господарства, зв'язку не може обійтися без послуг автомобільного 

транспорту. Автомобілі були, є і будуть. Завжди потрібні механіки для того, щоб 

їх обслуговувати. Автомобілі приносять користь лише тоді, коли працюють. Для 

забезпечення ефективної експлуатації, підтримання їх систем і механізмів у 

робочому стані, а також для своєчасного та якісного проведення технічного 

обслуговування і ремонту необхідно досконало знати їх будову, принцип роботи 

кожного вузла та агрегату. Тож наразі  я набуваю фахових знань, умінь і навичок 

у ліцеї, готуюся застосовувати їх у своїй подальшій професійній діяльності. Щоб 

автомашина запрацювала, її потрібно зібрати, налагодити, відрегулювати і 

випробувати, у процесі експлуатації - обслуговувати і ремонтувати. Все це - 

справа слюсаря. Це одна з важливих професій, тому що, якими б не були 

досконалими інструменти, завжди буде потрібна людина з "розумними" руками. 

Моя професія є дуже актуальною в наш час. І я впевнений, що зможу бути 

максимально корисним своїй державі, що зробив правильний вибір. У 

майбутньому, коли я закінчу навчання в ліцеї, всьому  навчуся  і зможу 

допомагати лагодити машини тим, хто цього потребує. Сьогодні Україна - 

могутня автомобільна країна з багатомільйонним парком різноманітних типів 

вантажних, легкових автомобілів та автобусів. Для того, щоб величезний парк 

автомобілів був справний та ефективно працював, потрібні працівники, котрі 

слідкують за станом автомобілів, усувають неполадки. Цим займаються 

автослюсарі, і потреба в них постійно збільшується. На  думку приходять слова 

китайського філософа Конфуція: «Оберіть собі роботу до душі, і вам не 

доведеться працювати жодного дня у своєму житті». Це точно про мене. 

Отже, Україна – моя рідна країна. Це та земля, де я народився, де живуть мої 

батьки, де жили мої пращури. Я дуже люблю свою Україну і щиро переживаю за 

все, що відбувається в ній, часто замислююсь, що я можу зробити вже сьогодні і 



коли отримаю професію для процвітання моєї неньки. Я вважаю, що для 

громадянина України не може бути десь краще, ніж на Батьківщині. Українці – 

це не лише нація, це одна величезна родина. А в родині, як відомо, все добре 

завдяки відданості кожного своїй справі. Родина – це найтепліше слово на землі, 

а мати родини – сама Україна. Я точно знаю, що українська держава – могутня 

держава. Ми разом із нею зможемо вирости та змужніти, для цього наразі маємо 

бути згуртовані. Сьогодні я студент і вчуся, щоб бути потрібним своїй державі, і 

я зроблю все, що від мене залежить, щоб моя свята і рідна Україна завжди цвіла! 

Так і буде! 

 

 

 


